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1. TENIKH NEPIFPA®H KTIPIOY NMOAYKATOIKIAZ

To kTiplo kataokeudoTnke 1o 1982 kai PpiokeTar atnv Ococoalovikn. AlaBéTel dU0 €AeUBEPEC
TIAEUPEG, TNV BOPEIVA Kal TN vOTIA, evw N OUTIKA TTAEUPd EQATITETAI O€ KTipIO PE UYWOoUS 9 YETPWYV
Kal N avaTtoAikr) TTAeUpd eQATITETAI PE KTiPIO Uyoug 18 péTpwy. TNV vOTIa TTAEUPd TOu KTIpiou
uUTTdpXel KTiplo UWoug 15 pétpwv oe amooTacn 10 PETPWY OTTWG QAIVETAI OTO TOTTOYPAPIKO
oKapipnua.
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ZxAHa 1: Toroypa@ikd oKapignua KTipiou

AtroTeAeital attd 5 0pdPOUG, TO ICOYEIO KAl TO UTTOYEIO PE UWog opd®ou atrd TTAAKa o€ TTAdKa 3
péTpa. O peydAhog d&ovag Tou KTipiou eival TTpoocavaToAiopévog KaTtd Tov déova B-N, evw n
TTPOCOWN TOU €ival TTPOCAVATOAITUEVN TTPOG TOV VOTO.

OMor o1 6pool Tou KTIpiou eival idlol Kal atroTeAouvTal atrd dUO OIAUEPIOPATA £KACTOG XTO
IOOYEIO AEITOUPYEI MIKPO KaTAoTnua WIAIKWY. To KTipio O1a0£Tel TTUAWTH N oTToia XPNGCIUOTTOIEITAl
WG XWPOG OTABUEUONG, EVW OTO UTTOYEIO UTTAPXEI O XWPEOG Tou AeBNTOCTAGIOU Kal aTTOBRKEG.
OMol o1 xwpol Twv dIaUEPICUATWY gival BEpPaIVOUEVOI KOBWG £TTIONG KAl TO JIKPO KATACTNUA TOU
Iooyeiou. To KAIHAKOGTAGCIO KOl TO UTTOYEIO €ival N BEPUAIVOUEVOI XWPOI.

H ékdoon Tou lioTtotroinTikd Evepyelakrg Amédoong (M.E.A.) yivetar avd kupia xpron. To
OUYKEKPINEVO TTapddelypua agopd otn ékdoon MEA yia 1O TUAUO TOU KTIpiou TTou €Xel Kupla
xprion KATOIKIA.



To kTipIo €ival BeppopovwPévo O OAEG TIG eEWTEPIKEG TOU TTAEUpPEG. 2Tov TTivaka 1 divovTal Ta
YEVIKA YEWMETPIKA OTOIXEIO TOU KTIPIOU (TUAMA KATOIKIWV).

Mivakag 1: MNevika yewpeTPIKG aTOIXEIQ KTIpiOU

Ap18udg opdwyv: MNévTe dpool

TuvoAIKn emidvela (m?) kTipiou : 988 TuvoAIKOE 6YKOG KTipiou (m°) : 2965
OepUaIVOpEVN ETIQAVEIA (M) : 831 OePUAIVOPEVOCS OYKOG (M) : . 2493
Yuxouevn em@dveia (mz) :415,5 Yuxouevog 6yKog (m3) 1 1246,5
Méoo Upog TutTiKou opégou (m) : 3 “Yyog 1ooygiou (m) : 3

2. OEPMIKEZ ZONEZ

MNa Tnv PEAETN TOU KTIpiOU aTTaITEITAl O SIAXWPEICKOG Tou O¢ Bepuikég Cwveg. ETreidr Aol ol
BEPUAIVOUEVOI XWPOI TOU KTIPIOU AEITOUPYOUV WG XWPEOI KATOIKIAG, EVW Ol KOIVOXPNOTOI XWPEOI
ToUu KAIgakooTaoiou kKataAapBdavouv Alyotepo atrd 10 10% TNG OUVOAIKAG KATOWNG TOU KTIpiou,
TO TUAMA TOU KTIpiou PE XpAon KaTtolkiag (6pogol 1 €wg 5) duvatal va yeAeTnBei wg pia eviaia
Beppikn Cwvn. lMNa TIG avaykes Tou TTapadeiyaTog TTIAEYETAI TO KAIJOKOOTACIO va BewpnBei wg
HN BEpPAIVOUEVOG XWPOG.

Ztov Tivaka 2 Oivovial Ta Oedopéva yia TIG €mMOUUNTEG OUVONKeEG AciToupyiag OTTWG ol
EOWTEPIKEG OUVONKeg TTEPIPAANOVTOG (Bepuokpacia, uypacia, agpiondg, QWTICHOG) Kal Ta
EOWTEPIKA BEPUIKG QOopPTia ATTO TOUG XPrOTEG Kal TIG CUOKEUEG. Ta dedOoEVA yIa TIG CUVONKEG
AeIroupyiag Tng Beppikng (wvng, ival cupewva pe v T.O.T.E.E. 20701-1.

Mivakag 2: EmMBupunTég ouvBrkeg AeiImroupyiag KTipiou

EcwrTtepikég ouvBnkeg AsiToupyiag Beppuikng {wvng (KATOIKIEG)

Qpdplo Asitoupyiag 18 wpeg
Huépeg Asitoupyiag 7

Mrveg AeiTroupyiag 12
Mepiodog BEpuavang 15/10 éwg 30/4
Mepiodog wiuéng 1/6 £éwg 31/8
Méon eowTepikr Bspuokpaaia Bépuavonc (°C) 20

Méon eowTepikr] Bspuokpaoia wueng (°C) 26

Méon ecwTEPIKA OXETIKA uypagia Xeipwva (%) 40

Méon eowTePIKA OXETIKA uypaaia Bépoug (%) 45
ATraitoupgvoc vwTroc aépac (m°/h/m?) 0,75
21G0uN yevikol @wTiopou (lux) 200
loxUg¢ @wTiopoUu avd povada eTQAVEIAg yIa KThpIo 3,6 ] ] .
cuagopas (Wi e
Emoia  karavdAwon  {eotoU  vepou  Xpriong 0,91
(m°/(m.¢10¢))

Méon emBuunTth Beppokpacia feaTolu vepou Xpriong 50

(°C)

Méon eTAoia Bepuokpaaia vepou BIKTUOU UBPEUONG 16,4

(°C)

EkAuduevn Beppdtnta amd xprioteg ava  povada 4
EMPaveiag TG BepUIKAG wvng (W/m2)

MEoog GUVTEAECTAG TTAPOUTIag XpnoTwV 0,75
ExAuduevn BepudtnTa ammd CUOCKEUEG avd povada 2
€TMIQaveiag NG BepuIKAS {wvng (W/mz)

MEoog uvTEAEOTAG AEITOUPYIAG TUOKEUWV 0,75




3. TEQMETPIA KAl TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA TOY KTIPIAKOY
KEAY®OYZ

Kai o1 TTévte 6po@ol Tou KTIpiou €Xouv Tnv idla KATown OTTWE QAiveTal GTO OXNAKaA 2.
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IxAMa 2: TutmikA Kdtown opdPwv



H kdtown Tou I00Y€iou UTTOYEIOU KAl dWPATOG divovTal avTioTolxa oTa axfuata 3, 4 kai 5.
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ZxAua 3: Katown 1ooyeiou ZxAua 4: Katown utroyeiou

xApa 5: Karoyn dwuartog
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IxAMa 6: Toun kTipiou A-A’




O1 emQAVEIEG TWV ETTIHEPOUG XWPWYV TOU KTIpiou ava 6pogo divovtal atov Trivaka 3. O1 ykpl
oKIaypa@noeig agopouv TOUuG PN Bepuaivopevoug Xwpoug Tou KTipiou. OAol o1 Xwpol Twv
OIAPEPIOUATWY BeWwpPOoUVTal WG BEPUAIVOUEVOI XWPOI.

Mivakag 3: Emuépoug Xprioeig XWpwv ToU KTNPIoU Kal ETTIQAVEIEG AUTWV

Emi@dveigg EMIPEPOUG XWPWV KTNpiou o€ m’
Xwpol Koivéyxpnotol | Kardotnpa AgfnrooTdoio kai
KOTOIKIWV Xwpol, aTToONRKEg
KAIJOKOOTAOIO
YT1oyeio - 11,20 60,3
lodyeio - 11,20 27,0 -
A" 6po@og 166,20 8,00 -
B” 6pogog 166,20 8,00 -
" 6pogog 166,20 8,00 -
A’6pogog 166,20 8,00 -
E 6pogog 166,20 8,00 -
Awpa - 11,20 -

ATTO TIG GYEIC TOU KTIpiou, N Bopeia Kal n voTia gival eAeUBepeg kal diaBéTouv avoiypata. OAa Ta
OOUIKA OTOoIXEIO TOU KTIpiOU TTOU €pXOVTal O€ ETTAPNA WE ToV eEWTEPIKS aépa KaBWGS Kal Ta SOMIKA
OTOIXEiO TTOU €pXOVTal O€ ETTAPr ME TO KAIMOKOOTACIO €ival Bepuopovwuéva. ZTov TTivaka 4
OivovTal avaAUTIKEG TTEPIYPAPEG KATAOKEUNG yia OAa Ta adiagavry dOPIKA OTOIXEiO Tou KTipiou
(p€pwv opyaviopog, Toixotrolieg, dwua kal ddmmedo). O1 cuvTeAEOTEG BepUOTTEPATOTNTAG TWV
OOUIKWY OTOIXEIWV TwV Bepuaivopevwy Xwpwv eAA@Onoav atrd 1n HEAETN Bepuopdvwaong Tou
KTIpiou. MNa Ta douikd oToIXEia TTOU dEV UTTHPXAV OTOIXEID O CUVTEAEOTEG BEPUOTTEPATOTNTAG
eAfeBnoav até Toug mivakeg 3.4.a kai 3.4.8 Tng T.O.T.E.E. 20701-1.

O1 KOTAKOPUQPEG £CWTEPIKEG ETTIPAVEIEG Eival ETTIXPIOUEVES KAl AVOIXTOU XPWHATOS. To dWHa wg
TEAIKI) OTPWON QEPEI AOPAATOTTAVA.

O1 Beppoyépupeg Tou KTIpiou, oupgwva pe v T.O.TE.E. 20701-1 (mivakag 3.6), 6a AngBouv
uTTéYN WS TTPocavénon kard 0,10 W/(m2K) Tou GUVTEAESTH BepUOTTEPATATNTA TWV ETTIUEPOUG
adia@avwy OOPIKWY OTOIXEIWV.



Mivakag 4: Adiagavh O0UIKA OTOIXEIQ KTIpiou

ZXNHATIKA TTAapdoTaon

Meprypapn

ZuvTeAEOTAG
OgppoOTTEPATOTNTAG

dépov opyaviouog KTipiou
(dokoi, uTTooTUAWUATA,
TOIXWHOTA)

1. AoBeoToTaIyevTOKOViapa 2cm
2.01mmAIopéVO oKUpOdEpa 25¢cm
3. Appwdng dloykwuEvn
TToAuaTEPiVn 4cm

4. AcBeoToTaiyevTokoviapa 2cm

2€ ETTAQPN ME:

eEwTEPIKS aépa

> U=0,68 W/m°K

MN Bepuaivopevo Xwpo

> U=0,64 W/m°K

(atrd peAéTn Beppopdvwong)

2To1XEI0 XWPIG BEPpPOPOVWION
o€ ETTAPn ME:

eEwTePIKS aépa

> U=3,40 W/(m°K)
[VEEXele(0]e]q

> U=4,30 W/(m°K)

(a6 T.O.T.E.E. 20701-1)

D23456

ToixoTtrolieg TTARPWONG
(omrrotrAivBodopn)

1. AoBeoToTaIyevToKOVviapa 2cm
2. OmrromrAivBodopur 9cm

3. Appwdng dloyKwuEVn
TToAuoTEPivn 3cm

4. Aidkevo 8cm
5.01mrromrAivBodour 9cm

6. AoBeoToTOIMEVTOKOVIONO 2¢m

2€ ETTAQPN ME:

eEwTEPIKS aépa

> U=0,62 W/m°K

un Bepuaivépevog Xwpo

> U=0,59W/m°K

(atrd peAéTn Beppopdvwong)

2To1XEI0 XWPIG BEPpPOPOVWION
o€ ETTAPN JE:

eEwTEPIKS aépa

> U=2,20 W/m°K

(amé T.O.T.E.E. 20701-1)
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Awpa

1. AoBeoTokoviapa 2cm

2. OTmAiopévo okupodepa 15cm
3. ®pdyua udpaTUWYV

4. Appwdng dloyKwévn
TToAuCTEPIV 6Cm

5. ®UAO TToAuIBUAeviou

6. Kioonpédepa kAicewv 8cm
7. Toipyevtokoviapa 3cm

8. Zteydvwon

2€ ETTAQPN ME:

eEwTEPIKS aépa

> U=0,44 W/m’K

(atrd peAéTn Beppopdvwong)

2T0I1XEI0 XWPIG BEPpPOPOVWON
o€ ETTAPN ME:

eEwTePIKS aépa

> U=3,05 W/m°K

(ammé T.O.T.E.E. 20701-1)
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1. MAakidio 0,5cm

2. ToipevToKoviapa 2cm

3. Kioonpédepa 8cm

4. OTTAIocuéVo OKUpOdEPa 15cm
5. Appwdng dloykwuEévn
TToAuaTEPIVN 6Cm

6. AopeoToTOIdEVTOKOVIaUa 2cm

2€ eTAPN JE:

eEWTEPIKO aépa

> U=0,44 W/m°K

(a1ré peAETN Bepuoudvwong)

2T0IX€EI0 XWPIG Bepuopdvwon
o€ €TTAQN WE:

£060¢og

> U=3,10 W/m’K

(amé T.O.T.E.E. 20701-1)




Ta KOUQWUATA TOU KTIPIOU gival TPILWV BIAQOPETIKWY TUTTWV OTTWG divovTal oTov TTivaka 5 TTou
akoAouBei. Ta kougpwuata TOTTOU A Bpiokovtal oTnv Bépeia dyn Tou KTipiou, evw ol TUTTOI
Koupwuatwyv B kai ' Bpiokovrar otnv voTia 6yn Ttou Kripiou. OAa Ta KougpwuaTa Eival
avolryoueva PE METAAAIKG TTAQIOIO XwpPiG BepUOBIAKOTI UE OUVTEAEOTH BEPUOTTEPATOTNTAG
Ui=7,0 W/(m?.°C) kai 5idupo uahoTrivaka (Bmm OIGKEVO) WE OUVTEAEOTH OepUOTTEPOTOTNTAC
Ug=3,3 W/(m?.°C). Tia TOV OUYKEKPIPEVO OUVBUOONS TTAQIOIOU — UAAOTTIVOKA, O OUVTEAEOTAC
YPOUMIKAG BepuotTepardTnTag 1coutal pe W=0,02 W/mK. O ouvteAeoTAG nAlokoU KEPDOUG TOU
uaAoTrivaka o€ KABeTn TTpocTITwon cival g=0,75 kal 0 JEGOG OUVTEAEOTAG NAIOKOU KEPOOUG TOU
vahotrivaka eival gq=0,90x0,75=0,675. 2tov Trivaka 5 divovTtal O TIHEG TWV OUVTEAEOTWV
BepUOTTEQATOTNTAG KAI TWV CUVTEAECTWYV NAIOKWY KEPDWV TWV KOUPWUATWY TTOU TTPOKUTITOUV
amd TOug avaAuTIKOUG UTTOAOYIOHOUG KaBWG Kal Ol TUTTIKEG TIMEG TIOU WTTOpoUV  va
XpnoiyotroinBouv Pe oluewva pe Tov Trivaka 3.12 tg T.O.T.E.E. 20701-1.

Mivakag 5: Koupwpuarta KTipiou

2uvTteAeOTAG  BeppOTTEPATOTNTAG

ZXNHaTIKA TTapdoTacn Kal ouvTeAEOTAG NAIOKOU KEPBOUG

FeWHETPIKA OTOIXEIT

1,50 TOtmog A: Bopeia dwn

Un=(AgxUg+AxUrLgxW)/A,=
=(1-F)xUg+FxUptL /A, x W=

A,=1,50x1,90=2,85m>

060 Ag=2x(0,60x1,70)=2,04m*
A=A,-A=0,81m" =0,716%3,3+0,284x7,0+3,228x0,02
F= As/ A,=0,284 =2,363+1,988+0,065 = 4,42 W/m*K

Ly=2x[2x(0,60+1,70)]=9,20m
Ly/A,=3,228 m"

1,90
1,70

gw=(1-F¢) xg=0,716x0,675=0,48

(amé T.O.TE.E. 20701-1 yia
mmooooTd TTAdiciou 30%
Uw=4,5 W/m?K Kkai g,=0,48)

1,50 ToTtrog B: voTia dyn

Un=(AgxUg+AxUrtLgxW)/A,=

A,=1,50x2,20=3,30m?
A;=2x(0,60x2,00)=2,40m"
A=A,-A;=0,90m"

Ff= Af / AW=0,273
L,=2%[2%(0,60+2,00)]=10,40m
Ly/A,=3,152 m"

=(1-F)xUg+FxUptL /A, x W=

=0,727%3,3+0,273%7,0+3,152%0,02
= 2,399+1,911+0,063 =4,37 W/m°K

gw=(1-Ff) xg=0,727%0,675=0,49

(a6 T.O.TE.E. 20701-1 yia
Tmoo00oTo TTAaigiou 30%
Uw=4,5 W/mK Kai g,=0,48)
0,60 Tomog I': voTia 6yn
O Uu=(AgxUg+Ax UL xW)/A, =
A,=0,60x1,30=0,78 m? =(1-F)xUg+FxUptLg/A, < W=
Ag=0,50%1,20=0,60m"
0,50 A=A,-A=0,18m’ =0,769x3,3+0,231x7,0+4,359x0,02
Fi= A¢/ Aw=0,231 = 2,538+1,617+0,087 = 4,24 W/m*K
L,=2%(0,50+1,20)=3,40m
= s Ly/A,=4,359 m™1 gw=(1-F) xg=0,769%0,675=0,52

(a6 T.O.TE.E. 20701-1 yia
TToo00To TTAaigiou 20%
Uw=4,1 W/m’K kai g,=0,54)




To OUVOAIKG €uBadS Twv Trapabupwy eival 7,80m? kal Twv PTTaAkovoTTopTwy 123,0m2. H
Oleicduon Tou aépa atrd xapauddeg Aaupaverar amo v T.O.T.E.E. 20701-1 (Trivakag 3.26) kai
gival ion pe 5,3 m*(m?h) yia TI uTTaAKOVOTIOPTES Kai 6,8m%/(m?h) yia Ta TTapddupa. TUVOAIKA
TTPOKUTITEI OTI N diEioduon Tou aépa aTrd TIC XapapAdeS IcouTal [E:

7,80m?x6,8 m*/(m?h)+123,0m?x5,3 m*(m?h)=705 m*/h.

2T0 PN BepuaIvOuEVO XWPOo UTTAPXOUV KOUQPUWHOTA HE QVETTAPKA agpooTeyavOoTNTA EKTOG TNG
atroAnNgnNG Tou KAIYaKooTaoiou OTO UTTOYEIO OTTOU BeV UTTAPXOUV KOUPUWHATA O€ ETTAPL UE TOV
eEWTEPIKO aépa. ZUveTwg cuuwva pe Tnv T.O.T.E.E. 20701-1 (mivakag 3.27) AapBdavetal
OUVOAIKOS agpiouds 1,0m>/(m3h) yia Toug opdPOUS GTTOU UTTEPXOUV KOUPWUATA OF ETTAPH HE
Tov e€wTePIKS aépa kal 0,1 m*/(mh). O cuVoAIKSS aepIoudS Tou P.6.x. AapBdveTal icog E:

11,2m?*x3mx66po@oix1,0m*/(m°h)+ 11,2m?x2,4mx16popocx1,0m*/(m3h)+
+11,2m?x3mx16po®ocx0,1m*/(m°h)=232 m*/h
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3.1 IZOAYNAMEZ EMI®ANEIEZ AAIAGANQN AOMIKQN ZTOIXEIQN

AapBavovTag utréyn TIG ETTIUEPOUG BEPPOTTEPATOTNTEG TWV AdIAPAVWY OOMIKWY OTOIXEIWV TOU
KTIpiou:
Toixotrolieg: U=0,62 W/m?K
I1oIXeia amré okupodepa: U=0,68 W/m?K

Kal TO TTOCOO0TO TOIXOTTOlAG KOl OKUPOBEUATOG OTnV KABE OWn Tou KTIpiou, UTTOAOYIOTNKE N

I00d0vVauN ETTIPAVEIQ KAl O PECOG OUVTEAEOTAG BepUOTTEPATOTNTAG TWV AdIAPAVWV OOMIKWYV
OTOIXEiWV ava TTPOCAVATOAIOUO.

3.1.1 BOPEIA OWH

2,95 0,60 2,15 2,00 2,70 0,60 3.10

=
iRl

1,50 1,50 / 1,50 1,50
(g}
o

14,10

0,15

3,00
2,85

1,90
1,90
1,90
1,90

Agvo,=4%1,50%1,90=11,40m"

AcKupoBéu010g=2,95xO,15+0,60x3,00+2,1 5%0,50+2,00%3,00+2,70%0,50+0,60x3,00+3,10x0,1 5:12193m2
Asoomoiac= 3,00% (2,95+8,05+3,10)-11,40-12,93=17,97m?

Acr=12,93+17,97=30,90m?>

Uer=(12,93x0,68+17,97%0,62)/30,90=0,65 W/m?K

EvaAiaktikad amé T.O.T.E.E. 20701-1 (mivakag 3.1) ptropei va Bewpnbei 6T o @épov
opyaviopodg KaAuTrTel To 35% Tng adla@avoug TTpoooyng.

Ax=0,35%x14,10%x3=14,81m?

Ao,=14,10x3-11,40-14,81=16,09m?

Uen=(14,81x0,68+16,09%0,62)/30,90=0,65 W/m?K

3.1.2 NOTIA OWH

0,25
0,25 2,35 0,60 3,30 0,55 3,25 0,60 2,95

0,50

3,00

2,20
2,20
2,20
2,20
2,50

1,50 1,50 0,60 0,60 1,50 1,50

14,10

Agvonpy=14,76m°
AOKupoéépmog=1 8,20m2
AT0|xon0|iag= 9134m2
A.=27,54m>
Uer=0,66 W/m2K
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3.1.3 ANATOAIKH OWH

1,40 3,40 0,60 2,65

0,60

3,00

2,50

2,85

12,15

1,40

Agvor,=0,00m*
Asxuposeparoc=1,15%0,15+0,25x3,00=0,92 m?
Asoyoroiac= 1,15%2,85=3,28m?

Acr=4,20m?

Uer=0,63 W/m?K

3.1.4 AYTIKH OWH

085 ge5

0,60

3,00

1,40

0,40

/ ,95 3,23 0,60 2,88
A
I

3,00
2,85
2,50

1,45 11,70

0,40

Aurikn 1°°-3% 6popog
Agvor,=0,00m?
AGKUpOﬁépGTO§=2184m2
AT0|xon0|iag=2s71 m2
Acr=5,55m"

Uen= 0,65W/m°K

AuTIKI) 4°-6% 6popoc
Agvor,=0,00m?
AcKupoéépmog= 1 5; 1 9m2
Ameonon’ag: 24,56m2
A=40,65m?

Uen= 0,64W/m?K
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3.1.5 PQTArQroz

3,00

3,80 1,20 3,80

2,85

0,15

AoKupoﬁéucﬁog= 2165m2
AT0|xon0|iqc;= 23,75m2
Acr=26,40 m?

Uer= 0,63 W/m?K

3.1.6 KAIMAKOZTAZIO

1,00

1,00

3,00

2,00
2,00

3,35 0,60 1,20 0,60 3,35

2,40

e eTa@nN HE BEPUAIVOUEVO XWPO:

0Kup06épmog= 26!9m2

TropTc'xg= 4,0m2

Toprac= 3,9 W/m?K (o6 Trivaka 3.12 T.O.T.T.E.E. 20701-1)
Us= 0,64 W/m?K

Acr= 30,9m?

Uer= 1,01 W/m?K

cr>

e eTTOPN HE ESWTEPIKS aépa (PWTAYWYO):
AOKupoﬁépmogz 3,60m2

Us= 3,40 W/m?K

A= 3,60m?

Uen= 3,40 W/m?K
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3.1.7 AQMA

120 5%

11,70

£.40¢

Ap=178.79m?
Aci=4.56m?
A,,=8.04m?
Acon=166.20m?

1,40—
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3.1.8 AANEAO 1°Y OPOO®OY

120197

11,70

£.40¢

3,10 ¥ 3,30

A=178.79m?
A =4.56m?
A, =8.04m?
Ama=26.95m?
Acon=143.80m?

2,9

7,70

3,80

—1,20——

3,50

2,40-

3,35

1,40—#

12,15
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3.1.9 ANMTOAH=H KAIMAKOZTAZIOY

1,00

2,40
2,00

0,80 0,75 110 1,05
0,25

NéTia 6yn
U10|Xon0||ag 2 20 W/mzK

Asoiyomroiiac= 1, 70m?

Uroprac= 6,0 W/mzK (a6 mivaka 3.12 T.O.T.T.E.E. 20701-1)
ATropTag_ 2, Om?

Uoe= 3,40 W/m*K

Aockuposeparoc= 3, 26m?

Acr= 6,96m?

Uer= 3,85 W/m?K

AvaroAikn 6yn
U10|Xon0||ag 2 20 W/mzK
ATOIXOT[OIIGQ 2, 10m?

U= 3,40 W/m?K
AoKupoﬁapaTog 7, 14m?
A= 9,24m°

Uen= 3,13 W/m’K

Bépeia 6yn

U= 3,40 W/m?K
Aokupoﬁsucﬁog 6, 96m
A= 6,96m?

Uen= 3,40 W/m?K

AvuTikA 6yn

Umlxononcxg 2,20 W/m?K

Aro TolxoTroliag ™ =2, 10m?

U= 3,40 W/m?K

OKUPOBEPATOG— 7, 14m?
-=9,24m?

Unr= 313 Wim?K

)>)>
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3.1.10 EIZOAOZ NOAYKATOIKIAZ

2,90 3,85 2,30 3,85

1,00

3,00

2,00

1,05 2,30 f—

0,80 0,75 110 L , 8
0,25

Emei®f n €icodog Tng TTOoAUKaTOIKiOG OéxeTal oxedOv undevik nAlakr akTivoBoAia Ba

QVTIMETWTTIOTE WG Hia ETTIPAVEIQ.

Umlxononag 2,20 W/m?K
Ameononqg_ 5, 70m?
Uroprac= 6,0 W/m?K (amé T.0.T.T.E.E. 20701-1)
Anoprac= 2, om?
Us= 3,40 W/m?K
A upoBEUaTOG— 25 90m
A= 33,60m?

Usr= 3,35W/m?K

OK

3.1.11 ANTOAH=H KAIMAKOZTAZIOY 2TO YTOrEIO

2,90 3,85 2,90 3.85

3,00

MNa Adyoug amrAotroinong n atréAngn Tou KAIJAOKOOTOGIOU GTO UTTOyElo Ba BewpnBei 6T épxeTal

o€ emman poévo pe €dagog (Ba ayvonBei n UTTapén Twv amodnkwy Kal Tou AeBnTooTaciou).

U= 4,30 W/m?K
AoKupoﬁsucﬁog 40, 50m?
Agn’_ 40 50m

Uon= 4,30W/m?K
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3.2 AEAOMENA AAIAOGANQN EMIPANEIQN KTIPIOY

210V TTivaka 6 divovTal avaAuTIKA Ol ETTIPAVEIEG TWV dIaPOPWV adia@avwv dOUIKWY OTOIXEIWV
TOU KTIpiou ava 6pogo. Ta doulkad oToIxeia uTToAoyioTnKav EEXWPIOTA yia Tov Bepuaivouevo
XWPO TO KTIPIOU Kal yia TO PN BepuaivOuEVO XwWpo. ZTov Trivaka 7 &ivovTal CUYKEVTPWTIKA
OTOIXEIO TWV adIaPAVWV ETTIPAVEIWV TOU KTIPIOU YId TOUG UTTOAOYIOUOUG.

Mivakag 6. Em@dveieg adiagavwyv OOUIKWY OTOIXEIWV KTIpiou avd 6po@o.

Opoyog Emi@dveia A [m] U [W/(mZK)]
NoTIa 27,5 0,66
IAVATOAIKH 4,2 0,63
195 906 Bopeia 30,9 0,65
o AUTIKNA 5,6 0,65
_% > € ETTAQPN ME PWTAYWYO 26,4 0,63
ﬁ 2 € ETTAQPN YE KAMINOKOOTATIO 30,9 1,01
g NéTia 27,5 0,66
= IAVOTOAIKN 4,2 0,63
g 395 50 Bopeia 30,9 0,65
oy IAUTIKN 40,7 0,64
& > € ETTAPN ME PWTAYWYO 26,4 0,63
> € ETTAPN JUE KAINOKOOTATIO 30,9 1,01
1° AdtTedo 143,8 0,44
6% Awua 166,2 0,44
o 1% - 5% Y€ ETTAPN JE PUTAYWYO 3,6 3,40
g NoTIO 7,0 3,85
3 5 ATTOAnEn  IAvaToAikr 9,2 3,13
o g K)\IUGKOOTGGiOU Bopeia 7,0 3,40
g 5 OTO dWHA  |AUTIKA 9,2 3,13
9 g ’ AW 8,0 3,05
%i no)I\EL;(:S?SEiqg > UVOAIKN €TTIQAVEIQ 33,6 3,35
C‘:_ ATTOANEN ] > UVOAIKA €mTIQAvela 40,5 4,30
= K)‘('jﬂg'(fﬁxggo” AGTTESO 8,0 3,10

18



Mivakag 7. Em@dveieg adia@avwy dOUIKWY OTOIXEIWV, GUVOAIKA

Emi@dveia A[m] |U[WI(m’K)]| v B a £
NoTIa 137,5| 0,66 180 | 90 | 0,40 | 0,80
" AVaTOANIKA 21,0| 0,63 90 | 90 | 0,40 | 0,80
3 . [Bopea 1545 0,65 0 | 90 | 040080
28  |Autkn 1332| 0,64 270 | 90 | 0,40 | 0,80
= .3 -
g%  [eemaen e 132,0| 0,63 0 90 | 0,40 | 0,80
Q dwTaywyo
@ AGTTESO 143,8| 0,44 0 | 180 | 0,40 | 0,80
Opooh 166,2| 0,44 0 0 | 0,90 | 0,80
RGBT 2 EME) (15 1545 1,01 o | 90 | 040|080
EMQAVEIQ  [KAINOKOOTACIO ’ ’ ' '
> 2 ETIOQN e 18,0 3,40 0 | 90 | 040|080
g PWTAYWYO
g [NomaamoAngn 70| 385 180 | 90 | 040 | 0,80
o KAIJOKOOTOOIOU
S AvaToAikr) atrOAnEn
= ! 92| 3,13 90 | 90 | 0,440 | 0,80
3 KAIUOKOOTAGIOU
o [PopeiaamoAngn 70| 340 o | 90 | 040|080
] KAIJOKOOTAOIOU
3 fumkn amoAngn 92| 313 270 | 90 | 0,40 | 0,80
o KAiJokogTagiou
S Adpa 80| 3,05 0 0 | 0,90 | 0,80
] :
g [Fioodos 336 3,35 0 | 90 | o040 0480
= TTOAUKQATOIKIOG
2 ATTOANEN
& KAIpaKooTagiou 40,5 4,30 - - - -
EC OTO UTTOVEIO
AGTTESO 80 3,10 - -

To BaBog £dpaong TnG TTAAKAG gival 3 m evw n ekTeBeINévn TTEPiMETPOG TNG 13,50m .



3.3 ZYNTEAEZTEZ ZKIAZHZ AOMIKQN ZTOIXEIQN KTIPIOY

3.3.1 ZuvTeAeoTég oKiaong Adyw opifovTa

H voTia rpdoown Tou KTIpiou oKIAZETAl ATTO HAKPIVA EUTTODIA CUP@WVA HE TO OXAMA 7.

18,00

3o

15,00

75

10,00

IxAua 7: F'wvieg okiaong voTiag Oyng ammod PakpIva EPTTOdIO

2tov Tivaka 8 divovTdl ol ywvie¢ okKiaong atmd opifovia Kal Ol AVTIOTOIXEG TIUEG TWV
OUVTEAECTWYV OKIQoHUOU aTtré opifovTta yia TNV TTEPiodo BEpuavong Kai TNy TTEpiodo Wugng.

Mivakag 8. Nwvieg kal guvteAeoTéG oKioong opidovta yia Tn voTia TTpdoown avd 6poQo.

éPO<P0§ Y(.OViG a Fhor heating I:hor cooling
10¢ 46 0,40 0,95
20¢ 37 0,49 0,98
30¢ 24 0,76 1,00
40¢ 9 0,96 1,00
50¢ 0 1,00 1,00
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3.3.2 ZuvTteAeoTéG OKiaong opIOVTIWV OKIAOTPWYV

O1 vOTIEC Kal 01 BOpEIEG OYWEIG TOU KTIpiou akidlovTal atmd TTPoBoAoug. 210 oxfua 8 divovtal ol
ywvieg okiaong atmmd TpoROAOUG TwV KOUQWUATWY TOU KTIPIOU yia TOV VOTIO TTPOCAVOTOANICHO
Kal oTo oxfiua 9 yia 1o BOpEIO TTPOCAVATOATHO.

2,40 125
o 26’
o (]
(Ll [qV)
[qN] QN
2,40 LLes
e

S0, 1,30
,90, 1,30

Xyxnua 8: Mwvieg okiaong voTiag Oyng atmo TTPORoAo

1,90 0,70
o o
QU] QN
(qu] qu]

ZxAua 9: Mwvieg okiaong BopelIag OYnG atrod TTPORoAO

ZT1ov Trivaka 9 divovTal ol ywvieg oKIaouoU yia Ta KOUQWHATA TOU KTIpiou ava TTpoBoAo Kal ol
OUVTEAEOTEG OKIAOHOU atrd TTPORoAO.

Mivakag 9. Nwvieg kal CUVTEAECTEG OKiaong TTPo6Aou
yia TN voTia Kail Tn Bépeia Tpégoyn

NéTIEG TTPOOOWYEIG Bopeieg TTpooowelg
p. Y(L)VI’G B Fov_heating I:ov_cooling . Y(,UVI'G B Fov_heating I:ov_cooling
1 54 0,58 0,43 1 47 0,65 0,69
62 0,47 0,38 2 22 0,83 0,86
2 36 0,76 0,60
44 0,69 0,52
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3.3.3 ZuvTeAeOoTEG OKIaONG TTAEUPIKWY OKIACTPWYV
Auvo Bopeivé avoiypata og KaBe 6po@o okiddovTtal atrd TTAeUpIKES TTpoegoxEG. O1 ywvieg okioong

ammé TAeupika divovtal oto oxfiua 10. Ztov Trivaka 10 divovtal ol ywvie¢ okiaong kal ol
OUVTEAEOTEG OKIOOMOU aTTd TTAEUPIKA.

1,15

17

1,40
JE o

2,89

xAua 10: Mwvieg okiaong Bopeiou avoiyuaTog atrod TTAdiva

Mivakag 10. [wvieg kal ouvTeAeoTéG OKiaong TTAdivoU,
Bopeia TTpdTOWN

y aploTepd |y Se€id Ffin et Fiin_right Ffin
XeIUEPIVA TTEPIODO 57 36 1 1 1
O¢epivr) TTEPIOO 0,92 0,92 0,85

3.4 AEAOMENA AIA®ANQN EMI®ANEIQN KTIPIOY - KOYOQMATA

2T1ov Trivaka 11 divovTal CUYKEVTPWTIKA OTOIXEIO yIa TO KOUQWUATA TUTTIKOU OpOPOU Kal OToV
Tivaka 12 divovTal OAa Ta dedOMEVA YIA TA KOUPWUATA TOU KTIPIOU.

Mivakag 11: Kougwyuara TUTTIKoUu 0po@ou

KOl'J(Ppr Y A U gw I:ov heating I:ov cooling I:fin heating I:fin cooling |
N1 180 3,30 4,4 0,49 0,58 0,43 1 1
N2 180 3,30 4,4 0,49 0,58 0,43 1 1
N3 180 0,78 4,2 0,52 0,47 0,38 1 1
N4 180 0,78 4,2 0,52 0,69 0,52 1 1
N5 180 3,30 4,4 0,49 0,76 0,60 1 1
N6 180 3,30 4,4 0,49 0,76 0,60 1 1
B1 0 2,85 4,4 0,48 0,65 0,69 1 0,85
B2 0 2,85 4,4 0,48 0,83 0,86 1 1,00
B3 0 2,85 4,4 0,48 0,83 0,86 1 1,00
B4 0 2,85 4,4 0,48 0,65 0,69 1 0,85
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Mivakag 12: KougwuaTa KTipiou

KOl’J(p(.UlJG Y A U gw Fht:)r heating Fhor cooling Fov heating Fov cooling Ffin heating Ffin cooling |
N1 1og 180| 3,30 |4,4/0,49 0,40 0,95 0,58 0,43 1 1
N2 106 180| 3,30 |4,4|0,49] 0,40 0,95 0,58 0,43 1 1
" N3 106 180| 0,78 |4,2|0,52| 0,40 0,95 0,47 0,38 1 1
g_ N4 1o¢g 180| 0,78 |4,2/0,52 0,40 0,95 0,69 0,52 1 1
8 |N51og 180| 3,30 |4,4|0,49] 0,40 0,95 0,76 0,60 1 1
‘© N6 10¢ 180| 3,30 |4,4|0,49] 0,40 0,95 0,76 0,60 1 1
§ B1 106 0| 2,85 |14,4|0,48 1 1 0,65 0,69 1 0,85
B2 1o¢g 0 | 2,85 [4,4|0,48 1 1 0,83 0,86 1 1
B3 106 0] 2,85 144|048 1 1 0,83 0,86 1 1
B4 106 0 | 2,85 |14,4|048 1 1 0,65 0,69 1 0,85
N1 20¢g 180| 3,30 |4,4/0,49 0,49 0,98 0,58 0,43 1 1
N2 20¢ 180| 3,30 |4,4|0,49| 0,49 0,98 0,58 0,43 1 1
" N3 20¢ 180| 0,78 |4,2|0,52| 0,49 0,98 0,47 0,38 1 1
g_ N4 20¢ 180| 0,78 |4,2/0,52 0,49 0,98 0,69 0,52 1 1
8 |N520g 180| 3,30 |4,4|0,49] 0,49 0,98 0,76 0,60 1 1
‘© N6 20¢ 180| 3,30 |4,4|0,49| 0,49 0,98 0,76 0,60 1 1
§ B1 20¢ 0| 2,85 |14,4|0,48 1 1 0,65 0,69 1 0,85
B2 20¢ 0| 2,85 [4,4|0,48 1 1 0,83 0,86 1 1
B3 20¢6 0] 2,85 144|048 1 1 0,83 0,86 1 1
B4 20¢ 0| 2,85 |14,4|048 1 1 0,65 0,69 1 0,85
N1 3o¢g 180| 3,30 |4,4|0,49] 0,76 1 0,58 0,43 1 1
N2 30¢ 180| 3,30 |4,4|049| 0,76 1 0,58 0,43 1 1
- N3 3o0¢ 180| 0,78 |4,2|10,52| 0,76 1 0,47 0,38 1 1
8_ N4 3o¢g 180| 0,78 |4,2/0,52 0,76 1 0,69 0,52 1 1
8 |N530g 180| 3,30 |4,4|0,49] 0,76 1 0,76 0,60 1 1
‘© N6 30¢ 180| 3,30 |4,4|049| 0,76 1 0,76 0,60 1 1
§ B1 3o¢g 0 | 2,85 [4,4|0,48 1 1 0,65 0,69 1 0,85
B2 30¢6 0] 2,85 14,4|048 1 1 0,83 0,86 1 1,0
B3 30¢ 0] 2,85 144|048 1 1 0,83 0,86 1 1,0
B4 30¢ 0 | 2,85 |14,4|048 1 1 0,65 0,69 1 0,85
N1 4o¢ 180| 3,30 |4,4|0,49] 0,96 1 0,58 0,43 1 1
N2 40¢6 180| 3,30 |4,4|0,49] 0,96 1 0,58 0,43 1 1
" N3 40¢ 180| 0,78 |4,2|10,52| 0,96 1 0,47 0,38 1 1
8_ N4 40¢ 180| 0,78 |4,2]0,52 0,96 1 0,69 0,52 1 1
8 |N54og 180| 3,30 |4,4|0,49] 0,96 1 0,76 0,60 1 1
‘© N6 40¢ 180| 3,30 |4,4|0,49| 0,96 1 0,76 0,60 1 1
§ B1 40¢6 0 | 2,85 [4,4|0,48 1 1 0,65 0,69 1 0,85
B2 40¢ 0| 2,85 [4,4|0,48 1 1 0,83 0,86 1 1
B3 40¢6 0] 2,85 144|048 1 1 0,83 0,86 1 1
B4 40¢ 0| 2,85 |14,4|048 1 1 0,65 0,69 1 0,85
N1 50¢ 180| 3,30 |4,4|0,49 1,0 1 0,58 0,43 1 1
N2 50¢ 180| 3,30 |4,4|0,49 1 1 0,58 0,43 1 1
" N3 50¢ 180| 0,78 |4,2|0,52 1 1 0,47 0,38 1 1
8_ N4 50¢ 180| 0,78 |4,2]0,52 1 1 0,69 0,52 1 1
8 |N550¢g 180| 3,30 |4,4|0,49 1 1 0,76 0,60 1 1
‘© N6 50¢ 180| 3,30 |4,4|0,49 1 1 0,76 0,60 1 1
§ B1 50¢ 0 | 2,85 [4,4|0,48 1 1 0,65 0,69 1 0,85
B2 50¢6 0] 2,85 14,4|048 1 1 0,83 0,86 1 1
B3 50¢ 0] 2,85 144|048 1 1 0,83 0,86 1 1
B4 50¢ 0| 2,85 144|048 1 1 0,65 0,69 1 0,85
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4, TEXNIKA  XAPAKTHPIZTIKA HAEKTPOMHXANOAOI'TKQN
EFKATAZTAZEQN KTIPIOY

4.1. 2YZTHMA OEPMANZHZ XQPQN

4.1.1. Nepiypaen

210 KTAPIO UTTApXEl KEVTPIKA eykatdoTacn O€épuavong yia Tnv KAAUWN Twv avaykwyv yia
Béppavon xwpwv. H eykatdotaon mepIAapBavel govada AéBnTa-kauoTrpa TTETpeAdiou (UWNARS
Beppokpaciag 85/70 °C), pe Kevipikd dIowARVIO JikTUO dlavoung PE POvVWaoN TTaxous 6mm,
MIKpOTEPN dNAadn atrd Tnv eAdxioTn amaitoupevn (T.O.T.E.E. 20701-1 Trivakag 4.7).

(Mivakag 4.7.  [1dxn Bcppoudvwaons cwAnvwaoewy yia T EykaracTaoels Bépuavang, wuéng, kKAiuariouou kai {eaTou
vepou xpnorng.)

Nadyog 8sppopdévwong pe 1Icod0vapo A = 0,040 (W/(m-K)) otoug 20°C

Me S1éAeuon o€ EOCWTEPIKOUG XWPOUG Me diéAeuon o€ e§wTEPIKOUG XWPOUG

AidpeTpog cwAnva MNdyxog pévwong AidpeTpog cwAnva Mdyxog pévwong

Mo cwAnvwoeig EyKaTaoTdoewV Béppavong, Yyugng, KAIHATIOpOU

atto V2" €wg %" 9 mm ammd V2" éwg 27 19 mm

atmo 1" éwg 1%~ 11 mm atto 2" éwg 4” 21 mm

atro 2" éwg 3" 13 mm peyaAUuTepn aTtd 4” 25 mm
peyaAUTepn atoé 37 19 mm

Mo cwANVWOoEIg EYKATAOTATEWYV {EGTOU VEPOU XPAONG

avegapTATOoU SIANETPOU 9 mm avegapTATOU SIAPETPOU 13 mm

O1 TeppaTIKEG povadeg BEpuavong yia Tnv atrdédoon Bépuavong OTOUG XWPOUG, gival KAAOIKA
ocwuaTa KaAopipEp.

4.1.2. Movada MNMapaywyng Oépuavong

H 10x0¢ ToU AéBnTa-KOUOTAPA, CUPQWYA PE TNV avAAUCN KOUOOEPIWV EKTINABNKE Kal ival
oxedov idla he auTh Tou KataokeuaoTh Kai ion e 95.000 kcal/lh 4 110 kW. Z10 QUAAO €Aéyyxou
avAaAUONG KAUOOEPIWV N BEpPIKN ardédoon Tou AEBNTa-KauoTAPa NETPRONKE O€ Ngn=88%.

MNa tov €Aeyxo utrepdiaoTacioAdynong (XPEIageTal yia Tov KaBopioud TOU OUVTEAEOTA Ngq)
epapuoloupe Tnv oxéon 4.1 1ng T.O.T.E.E. 20701-1.

P., =AxU_xAT x1,8

gen

oT1TOU:

Pgen 0€ [W] eival n uttoAoyigopevn pEYIOTN OTTAITOUMEVN BEPUIKA 10XUG TNG povadag
Béppavong Tou KTnpiou,

A ot [m?, eival N OUVOAIKA TTPAYHATIKA £EWTEPIKA ETIPAVEIA TOU KTNPIAaKOU KeEAUPOUG
(Toixoi+avoiyuara, opo@Eg, TTUAWTH), TTou gival ekTeBEINEVN OTOV £§WTEPIKO aépa. MNa TO
uTTd pENETN kTrpIo A=1020 m?.

Un o€ [W/(m?K)] €ival 0 PEYIOTOG ETTITPETTOPEVOS PECOG OUVTEAEDTAS BEPUOTIEPATOTNTOG
yla To GUvoAo Tng em@aveiag A, yia Tnv Tepioxn Tng ©ecooahovikng kai givar 0,95
W/(m%K) Bdoel Tou malaiol KOK Tou ioxue Katd Tnv Trepiodo €kdoong Tng
OIKOOOMIKNG AdEIaG TOU KTnpiou.
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AT og [°C] n dlagopd NG Beppokpaaiag yia Tn dIAcTACIOAGYNON TOU CUOTAPATOG, YId TN
©cooalovikn 23°C (I KAIATIKA dwvn) Kal

1,8 OuVOAIKOG OUVTEAEOTAC TTpocaUEnonG TTou TrepIAapBAvel Ta gopTia Adyw agpicpoU Kal
TOUG OUVTEAEOTEG TTpOoCcAUENONG Adyw BIAKOTITOPEVNG AgIToupyiag, aTTWAEIWY BIKTUOU
OIaVONNG, ETTAXUVON TNG ATTOdOC0NG TOU CUCTAMATOC K.T.A.

H Bepuikn 10xXUg Tou AEBNTa Pgen  UTTOAOYICETON TTWG £TTPETIE Va eivar 40 kW. Zuvettwg n
TIPAYMOTIKN EYKATEGTNUEVN 10XUG Tou AERNTa €ival UTTEPDITTAGOIA TNG PEYIOTNG UTTOAOYICOUEVNG
Pgen. T 10 AOyo auté AapPdavoupe ouvieAeoTh utrepdlacTacioAdynong ng=0,75 (T.O.T.E.E.
20701-1 mivakag 4.3). AvTioTolXa O OUVTEAEOTNG Ngx (kataotacn AEBNTa), AapPaverar ng=1
(T.O.T.E.E. 20701-1 mivakag 4.4), dedopévou TTWS O AEPNTAG PpiokeTal O OXETIKA KOAA
KaraoTaon.

T.O.T.E.E. 20701-1 (Mivakag 4.3. ZuvreAeoTi¢ umepdiaoTacioAdynons ngs povadag AéBnra - kauoTrpa.)

Xx€on TPAYHATIKAG TTPOG ung:’):noy:fir;:vn 10XV povadag Bépuavong FuvreAeoTiic BapdTTag Nyt
NEBNTaG pe SITAdoIa 10U aTTO TN PEYIOTN UTTOAOYICOMEVN 0,75
NEBNTag pe 50% peyaAuTepn 100 aTré TN PEYIOTN UTTOAOYICOMEVN 0,85
NEBNTag pe 25% peyahuTepn 10U aTrO T PEYIOTN UTTOAOYICOUEVN 0,95
NAEBNTOG peE ion n HiIkpOTEPN 10XV aTTO TN PEYIOTN UTTOAOYICOMEVN 1,00

T.O.T.E.E. 20701-1 (Mivakag 4.4. >uvTeAeoT¢ uévwong nge povadas AéBnra - kauoTrpa.)

OvopaoTIKA 10XUG (KW) 20-100 100 - 200 200 - 300 300 - 400 2400

NEBNTOG pE povwaon 1.0
2 € KOAN KatdoTtaon pévwong ’

NEBNTOG YUUVOG

. . , 0,936 0,949 0,948 0,951 0,952
I W€ KATEOTPOPUEVN HOVWON

‘ET01, 0 OUVOAIKOG BaBudg atrdédoong Tou CUCTHPATOG TTapaywyng Bépuavong utroAoyigeTal :
Nge=Ngm X Ng1 X Ng2 = 0,88x0,75x1= 0,66 (66,0%).

H TeAik TTpayuatik) Oepuikfy 10XUC Tou AEBNTa TTOU TInyaivel Kal oTo OiKTUO dIavounig
BepupodTNTaC, €ival 1T00kW x 66% = 72,6 kW.

4.1.3. Aiktuo AlavouAg

To dikTuo diavoung SIEPXETAl HECA ATTO TOUG EC0WTEPIKOUG BEpUaIVOUEVOUG Kal PN XWPEOUG Tou
KTIpiou. H Beppopdvwon Twv KAtaképu@wy CwAfvwy gival 6mm. H 1oxXUg TTou PETaPEPE TO
OikTUO dlavopnG uTToAoyioTnke atrd TNV TTPAYMATIKY (A1Td avAaAuon Kauooepiwv) 1oxU Tou
AéBnta 110 kW ko T0 OuvoAikG PBabud amodoong Tou AéBnTta 66%  (AOyw
uttepdlacTacioAdynong) ota 72,6 KW.

A6 Tov Tivaka 4.11 ¢ T.O.T.E.E. 20701-1, yia 1ox0 72,6 kW ka1 uynAf Bepuokpaacia
AeIroupyiag Tou oucoTAPaTog, Aaufdavoupe TTOCOOTO BOepUIKWY OTTWAEIWY OIKTUOU OIavVOMNG
11,0% 1} aAAIWG Bepuikr atmédoon 0,89.
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T.O.T.E.E. 20701-1 (Mivakag 4.11. [Toco0T0 OpuIKWV/WUKTIKWV aTTwAEIWY (%) SIKTUOU OIavoung KEVTPIKNG
gykaraoraong 8épuavans n/kar wuéng wg mpog TNV GUVOAIKN BEPUIKN / WUKTIKA EVEPYEIQ TTOU
uerapépei To SikTUO.)

AiéAeuon oe ecwTeEPIKOUG XWpoug R/kal 20% AigéAeuon > 20%
oy o€ §WTEPIKOUG XWPOUGg o€ €§WTEPIKOUG XWPOUG
oxug
OUOTRHNATOG M()vmcrn1 M()vo.)crn2 Avetrapkig Xwpig Mévwon Me poévwon
KTnpiou ion pe Tnv pévwcn3 HOvwon KTnpiou ion pe TNV
ava@opdg | OKTiva CwA. avo@opdag | aKTiva CwA.
[kW] [%] [%] [%] [%] [%] [%]
Oéppavon ue upnAég Bepuokpaaisg Beppikol péaou (90 - 70°C)
20-100 55 4,5 11,0 14,0 8,0 6,5
100 - 200 4,0 3,0 8,5 12,0 7,2 57
200 - 300 3,0 2,5 6,5 10,5 6,0 4,2
300 - 400 2,5 2,0 50 9,2 3,8 2,7
> 400 2,0 1,5 4,0 7,0 3,0 2,0
' MNa HOVWON CWARVWY CUP@WVA PE TIG ATTAITHOEIG TOU TTiVOaKA 4.7.
2 MNa HOVWON CWARVWY PE TTAXOG i00 PE TNV OKTIVA TOU CWARVA.
8 AVETTapKNG povwan Tou SIKTUoU A KAGdoU (THANATOG) auTou Adyw pBopwv. ZuvOETEIG Kal BAVEG XwpPig povwon.

4.1.4. Tepparikég Movadeg

Bdoel Tou Trivaka 4.1.2 1ng T.O.T.E.E. 20701-1, AapBdavoupe amédoon cwpdaTtwy 0,89.

T.O.T.E.E. 20701-1 (Mivakag 4.12.AT6600n EKTTOUTINS Nem TEPUATIKWY UOVGOWYV BEpuavang.)

AT6500N EKTTOUTTAG Nem TEPHATIKWV HOVAdWYV Bépuavong

TUmOog TEPUATIKAG HOVAdag

O¢puokpacia péoou T [°C]

90-70 70 - 50 50 - 35
Apeong amdédoong 0€ ECWTEPIKO TOiXO 0,85 0,89 0,91
AUEONC OTTOB00NC OF EEWTEPIKS TOIXO 0,89 0,93 0,95
EvdodaTtédio aloTnua Bépuavong - - 0,90
EvdoToixio ouoTtnua B€puavong - - 0,87
ZuoTnua B€puavang opoeng - - 0,85

4.1.5. Bonbnrika Zuothpara Oéppavong

O KukAo@OPNTAG TTOU XPNOIUOTTOIEITAl yia TNV KUuKAo@opia Tou Bepuol vepoU eival To POvVOo

OTOIXEIO BonONTIKWY CUCTNPATWY BIKTUOU Bépuavong Kai €xel 10XV 0,5 kW.

4.1.6. Aedopéva UTTOAOYIC WV

Zt1ov Trivaka 13 divovTal GUyKeEVTPWTIKA OAa Ta dedopéva yia To oUOTNUa BEPPAvVONG TOU KTIpiou

TToU AapBdavovTal UTTOYN OTOUG UTTOAOYICHOUG TNG EVEPYEIOKAG aTTGd00NG TOU KTIpiou.




Mivakag 13. 20oTnua B€puavong

200Tnpa Oépuavong KATOIKIWV

Movdda mapaywyng 0spudtnTag

Eidog povédag mapaywyng Bepudtnrac: AéBntag-Kauotipag

Mpayuatikh BepyIKr 1I0XUG povadag: 72,60 kW

O¢puikn amédoon povadag (%) : 66,0%

Eidog kaugiyou: rerpéAaio

Mnviaio TocgooT6 KAAUWNG BepuikoU gopTiou TNG BepUIKNG {wvng atd 1o auaTnua (%) :

IAN 1 ®EB 1 MAP 1 ArpP 1 MAI 0 IOYN 0

IOYA 0 AYT 0 ZEMT 0 OKT 1 NOE 1 AEK 1

KdéoTog eméufaong yia avaBaduion Tou cuoTiuaTog B€puavaong (Eupd)/mz):

AikTuo Si1avoung fgpudTnTag

O¢gpuIkA 10XU TToU peTa@épel To SikTuo diavoung (kW): 72,6 (=110x66%)

Xwpog diéheuong:  Eowrtepikoi xwpol M E€wrtepikoi xwpol mavw oo 20% O

Oepuokpacia Tpooaywyng Bepuou péoou aTo diktuo diavounc (°C) : 85

Oepuokpagia moTPOPrS Bpuol yéoou aTto dikTuo diavouric (°C) : 70

BaBuog Beppikng ammédoong SiKTUoU diavopns (%) : 89,0% (100% - 11,0% atmmwAgIeg)

Y1rapén pévwaong otoug agpaywyous : NAI [0 OXI O  (&ev utrdpxouv agpaywyoi)

TeppaTIKEG HOVADEG

Eidog Tepuatikwyv yovadwyv BEpUavong Xwpwy : CWUATa KAAOPIPEP

O¢epuIKA a1Tdd00N TEPUATIKWY PJovadwy : 0,89 (Gueon amddoong ae EWTEPIKO TOiIX0)

BonOnrikA evépyeia

TUOmog BondNTIKWY oUCTNUATWY Ap1Bu6g cuoTnuaTwyY loxug BonBnTikwv cuaTnuatwv (kW)

KukAo®opnTig 1 0,5

Xpovog Aeitoupyiag BondnTiKWwY cuoTnUaTWY : 75 (%) Tou Xxpdvou AsiToupyiag Tou KTnpiou

4.2. 2Y2THMA YY=ZHZ XQPQN

4.2.1. MNeprypaen

2TIG KOTOIKIEG TOU KTNPiOU UTTAPXOUV QUTOVOWPEG TOTTIKEG avTAieg BepuodTnTag, dUo O¢ KABe
Olapépioya Pe WUKTIKA 1oxU 12.000 btu/h ékaoTn (3,52 kWth), ol otroieg KaAUTITOUV TTEPITTOU TO
50% TwV OUVOAIKWV WUKTIKWV QOPTiwV TNG BepuIKAG fwvng. Agv uttdpxel Kevipikd OiKTUO
OlavouAGg YUENG oTrdTe BEV UTTAPXOUV KAl ATTWAEIEG DIAVOURG.

4.2.2. Movadeg Mapaywyng Yogng
To oUvOAO TNG EYKATECTAPEVNG WUKTIKAG 10XUOG gival : 2x 3,52 x 10 = 70,4 kWith.

Aedopévou TTwG deV UTTAPXOUV TEXVIKA XAPOKTNPIOTIKA Kal TTPOdIaYypaPEG YIa TIG HOVADEG, O
O€iKTNG evePYEIOKAG aTTOOOTIKOTNTAG Twv avTAIwv Bepudtnrag AapBdvetar EER=1,5, o6mmwg
kaBopiCetal oTnv TTap. 4.2.2.1 ing T.O.T.E.E. 20701-1.

...amo v map. 4.2.2.1:

[a 11¢ TOTMKEC agPOWUKTEC Lovades aviAiwy Bepudtntag (Siaipoluevou N gviaiou TUTTOU),
yia TIC orroie¢ O0gv utrdpyouv Olabéoiua oroixeia, o O¢ciktng amodorikétntac EER Oa
AauBaverai:

+ 1,5 yia ouorhuara 20-stiac kai
» 2,0 yia ouothuara 10-¢tiag.
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4.2.3. Aiktuo Alavoung
Agv UTTApYEl, aQOU YivETaI TOTTIKI TTAPAYWYNS Kal atTdédoon Yugnge.
4.2.4. Tepparikég Movadeg

Ao Tov Trivaka 4.1.4 tng T.O.T.E.E. 20701-1, Aaupdavoupue Babud amédoong 0,93.

( Mivakag 4.14. Am6000N Nem TEPUATIKWY HOVAOWYV WUENG)

. . . A6800N EKTTOUTIAG Nem
TUTTOG TEPHATIKAG HOVADAG HOVEBwY WOENG
Apeoa cuoThpaTa:

T.X. MOVAdEG avepIoTApa aToixeiou (fan-coils), datrédou i opoPAg, 0.93
EOWTEPIKEG HOVADEG TOTTIKWY CUCTNUATWY GueonG EATUIONG, ’
TEPMATIKG OTOIXEIO BIaVONG aépa K.d4.

EvowpaTtwpéveg TEPPATIKEG HOVADEG: 0.90
T.X. EVOOTOIXI0, EVOOdATTEDIO, WUXOUEVEG OPOPES ’
ToTikéG avTAieg BepuoTNTAS 0,93

4.2.5. Bonbnrika Zuothuara

Agv UTTAPYOUV.

4.2.6. AcSopéva UTTOAOYIONWYV

ZTov TTivaka 14 divovTal GUYKEVTPWTIKA OAa Ta deOOMEVA YIa TO OUCTNHA PUENG TWV KATOIKIWY.

Mivakag 14. Z0cTnua wuéng

ZuoTnua Yo&ng Karoikiwv

Movdda Tapaywyrg yugng

Eidog povadag apaywync Wueng : TotmkéS avTAieg BepudTnTag ouvolikig 1oxuog 70,4 kWth

TUVTEAEOTAC CUPTTEPIQOPAC povadac EER: 1,5

Eidog kauoiyou: HAeKTpIKO pelpa

Mnviaio Too00TO KAAUWNG WUKTIKOU QopTiou TNG BeppikAg {wvng a1mo 1o ouoTtnua (%) :

IAN 0 ®EB 0 MAP 0 ANP 0 MAI 0 IOYN 0,5

IOYA 0,5 AYT 0,5 ZEMT 0,5 OKT 0 NOE 0 AEK 0

AikTuo diavoung wuing

YuKTIKA 10XUG TToU peTa@épel To OikTuo diavoung (KW) : Agv utrdpxel KEVTPIKO SikTuo Siavouig

Xwpog difAeuong:  Eowrtepikoi xwpol [ E€wrtepikoi xwpol mavw a1mé 20% [

BaBuog WUKTIKAG atrédoong SikTuou diavopris (%) : 100

“Y1rapén uévwang otoug agpaywyous : NAI [0 OXI [0 (dev uTTAPXOUV aEPAYWYOI)

TeppaTIKEG HOVADEG

Eidog TepuaTiKwyv Jovadwyv WYutng Xwpwy : TOTTKES avTAieg BepudTNTOg

WUKTIKA aTr68001 TEPUATIKWV povadwy : 93,0%

BonOnTikNA evépysia

TO1OG BoNBNTIKWY CUCTANATWY ApiBu6s cuoTnudTwy loxUg BonBnTikwv cuoTnudTwy (KW)

Xpovog Asiroupyiag Bondntikwyv cuoTnuaTwy : 15 (%) Tou xpdvou AsiToupyiag Tou KTnpiou
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4.3. ZYZTHMA NAPAIrQrHz ZETOY NEPOY XPHZHZ
4.3.1. Neprypaen
MNa tnv Tapaywyrn {eoToU vepoU Xpnong, XPNOIMOTTOIOUVTAl TOTTIKOI NAEKTPIKOI BEpUavVTApPEG,
80lt, évag ot k&Be diapépiopa Tou KTnpiou. H Beppikr 10XU¢ Twv Beppaviipwy civar 4 kWe
€KAOTOG.
4.3.2. Aedopéva UTTOAOYIC WV
Bdaoel Tng map. 4.8.3. 1ng T.O.T.E.E. 20701-1 :
- N Beppikn atTdédoon Twv Ppovadwy TTapaywyng, NAEKTpIKoi Bepuavtipeg eival 100%,

- 0 BaBudg amdédoong Tou dikTUoU diavoung 100% (dev uttdpyer dikTuo) Kal
- ol aTmwAegIeg Tou doxeiou atroBrikeuong gival povo TTAEUPIKEG Kal AapBavovTal 2%.

Tapdypagog 4.8.3. 1ng T.O.T.E.E. 20701-1

O1 Bepuikéc amwAeiec AOyw Tou eVaAAGkTn BepudTtnTac TOTTIKWY 1 KEVIPIKWY Bgpuaviipwyv
(boiler) AauBavovrai kara péoo 6po 5% &rmi TNG CUVOAIKNG BepuIknc evépyeiag yia Z.N.X., evw
yia nAekTpikou¢ Bspuavrnpes (Bepuoaipwvec) AauBavovrar undevikég. Ol TTAEUPIKES BEQLIKES
ammwAgIeS Twv Bepuavinpwv givai 2% €1 TN OUVOAIKNS Bepuikng evépyeias yia Z.N.X. yia
TOTTO0ETNON 08 EOWTEPIKO OpUAIVOUEVO 1) U XWPO KAl QVTIOTOIXA 7% OEPUIKES ATTWAEIES yid
TOTTOBETNON OE EEWTEPIKO XWPO.

Ta dedopéva yia To cuoTnua {eoToU vePOU XProng Twv KATOIKIWY divovTal oTov TTivaka 15.

Mivakag 15. 2uotnua ZNX

Xootnua Zeotou Nepou Xprong — ZNX

Movdda mapaywyng 0eppoTnTag

Eidoc¢ povadag apaywyrc {eoTol vepol XpAong: nAekTpikoi BeppavTripe ouvolikig 1oxuoc 40 kWe

O¢eppikn amoddoon povadag (%): 100 %

Eidog kauoiyou: HAekTpIkO pelpa

Mnviaio ToooaT6 KAGAUWNG Bepuikol @opTiou yia ZNX a1é 10 ouaTtnua (%) :

IAN 1 ®EB 1 MAP 1 AlNP 1 MAI 1 IOYN 1

IOYA 1 AYT 1 ZEMT 1 OKT 1 NOE 1 AEK 1

Aiktuo Siavopng BepudTnTag

OepUIKA 10XU TTou peTa@épel To OikTuo diavourg ZNX (kW): Tommikr katavaAwaon

YUoTnua avakukhogopiag ZNX:  NAI O  OXIM

Xwpog diEAeuong OIKTUOU:  EowTtepikoi xwpol v E¢wrtepikoi xwpol avw a1ré 20% [

BaBuoég Beppikrg ammédoong SikTUou diavopuns ZNX (%) : 100% (Adyw TOTTIKAG KaTavdAwong)

Movdda atrofrikeuong BepuoTnTag

Eidog atmobrikeuong eoTou vepoU Xprong : Ogpuavtipeg DITTARG EVEPYEIAS OE ECWTEPIKO XWPO

O¢puikn atrdédoon povadag amodrkeuong ZNX : 98% (=100%-2% TTAEUPIKEG ATTWAEIEG)

4.4. 2YITHMA ®QTIZMOY

H katavaAwaon atmé 10 cUoTNUa QWTIOHOU dev AauBAveTal UTTOWN O€ KTHPIO KOTOIKIWV.
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4.5. BEATIQZH TQN H/M ZYZTHMATQN IA BEATIQZH THZ ENEPTEIAKHZ
AMOAOZHZ TOY KTHPIOY

Mpokeiyévou va doUupe TNV aTTOKPIoN TNG EVEPYEIAKAG CUMTTEPIPOPAG TOU KTNpiou Péoa atmod
BeATiwoeig Twv H/M cuoTnudaTwy, doKINAloupe 2 evaAAaKTIKA oevdapla, Baciouéva O €QIKTEG
TPOTTOTIOINOTEIG.

2evdpio 1 (Ktipio 1 oto Aoyiouiké)

Otwpoupe TTWG BeATILvoupEe TN BepuiKA atmddoon Tou AéBnTa 010 92%, Pe KAAUTEPN PUBUION
Kal KaBapIouo Tou KAuoTHpa Kal PE BEATIWON-KABAPIOUO TNG KATTVOBOXOU.

Eto1 0 BaBudg ammédoong Tng povadag Trapaywyng 6€puavong, atré 66% yivetai :
Nge=Ngm X Ng1 X Ngz = 0,92x0,75x1= 0,69 (69,0%) kai
avTioTOIXa N 10XUG TOU BIKTUOU dlavoung 75,9 kW (110x69%).

Etriong povwvoupe 10 dikTUO dlavoung (KevipikéG oTAAEG) auugwva pe v T.O.T.E.E. (KkTrpIo
ava@opdg) Kal pixvoupe TIG aTTWAEIEG BIKTUoOU aTTd 11% o¢ 5,5%, dpa Babudg amrddoong
S1kTU0U=94,5%.

Emiong, avtikaBioToupe TIG KAIUATIOTIKEG OUOKEUEG TwV OIAPEPIOPATWY, ME VEEG PaBuou
amoédoong EER=3,0 dnAadr] 600 Kal Tou KTnpiou avagopdg.
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2evapio 2 (Ktipio 2 oto AoyiouiKkO)

OewpPOoUPE TTWG eyKABIOTOUPE 25m? GUAAEKTEC OTO dWA, dNAad 2,5m? avd KaToIKid.

To BWua £XEl GPKETO DlaBETINO XWpPo (155m?) yia TNV TOTTOBETNON CUAAEKTWV HE TPOTTO WOTE Va
HN okiadel o €évag Tov AAAov (UTTopoUV va ToTToBeTNBoUV 0¢ aTTo0TACEIS TPITTAACIEG TNG KATOWNAS
TOUg, BEOUEVOVTAG OTO SWuA XWPo ~80m?).

2T0 AOYIOMIKO divOUE TA OTOIXEIA :

KtApio 2 > Zwvn 1 > HNakog UANEKTNG M > HNIOKOG ZUANEKTNG :

ATIAGG — ETriTredog > 25m? >

Zuv.a (nAlakn a&lotroinon yia ZNX) = 0,33 >

y (TrpocavaTtoAMiopog) = 180° >

B (kAion) = 40,5° dnAadn = yewypa@iko TTAdTog @caoalovikng yia BEATIOTN eTAOIO ardédoaon >

F (ouvt.okiaong) =1.

O ouvteAeoTAG ZUV.3 &ev cUPTTANPWVETAI YIaTi apopd nAlokr agloTroinon yia Bépuavorn.

O Zuv.a AauBaveral ye ypappikn apeuBoAr amd tov mivaka 5.8 1ng T.O.T.E.E. 20701-1 :

Mivakag 5.8.  SuvreAearng adiommoinong nAiakng aktivofoAiag yia mapaywyr {eatoU vepoU Xprong O€ KATOIKIES.

TO1og nAlaKoU GUAAEKTN
NéAeig ATTAGG EmIAeKTIKOG Kevou
g EAGSag Fwvia kAiong eykatdotaong NAIOKWY GUAAEKTOV (°)
15° 45° 65° 15° 45° 65° 15° 45° 65°

ANeGav/TTOAN 0,318 0,325 0,329 0,341 0,353 0,350 0,360 0,367 0,369
Abrva 0,338 0,344 0,351 0,359 0,369 0,369 0,374 0,381 0,383
HpdxAeio 0,333 0,339 0,343 0,355 0,364 0,361 0,370 0,375 0,378
KaoTopid 0,307 0,314 0,316 0,333 0,344 0,340 0,356 0,363 0,363
Napioa 0,327 0,334 0,341 0,350 0,360 0,360 0,369 0,376 0,378
Anpvog 0,319 0,327 0,331 0,343 0,354 0,352 0,360 0,368 0,370
Nagog 0,332 0,340 0,344 0,355 0,365 0,363 0,372 0,378 0,381
MNarpa 0,335 0,342 0,348 0,357 0,366 0,366 0,373 0,381 0,382
Otooalo-

vikn 0,325 | 0,332 0,337 0,348 0,358 0,358 0,368 0,375 0,376
TpitmoAn 0,317 0,324 0,327 0,340 0,349 0,347 0,363 0,369 0,370
Méoog 6pog 0,325 0,332 0,337 0,348 0,358 0,357 0,366 0,373 0,375
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